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Διαχείριση 21 βιοτεχνικών μονάδων εκτοπισμένων στην 
Βιομηχανική Περιοχή Νήσου της Επαρχίας Λευκωσίας. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 12/2022). 

   92.404 

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 68.223 και ημερ. 30.12.2008, 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εξουσιοδοτήσει τον Διευθυντή του Τμήματος Κτηματολογίου 

και Χωρομετρίας να προβεί σε επιτόπου καταγραφή στοιχείων 

και αποτύπωση των 21 βιοτεχνικών μονάδων και στην ετοιμασία 

νέων Συμβάσεων Μίσθωσης, με τους ίδιους όρους των αρχικών 

Συμβάσεων Μίσθωσης, που αναφέρονται στον συνημμένο 

Πίνακα που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Β, για 

τον ίδιο σκοπό και με το ίδιο ετήσιο μίσθωμα, μέχρι και τη λήξη 

της περιόδου που αναφέρεται στην αρχική Σύμβαση. 

  

Νοείται ότι, οι νέες Συμβάσεις Μίσθωσης που θα υπογραφούν, 

θα έχουν αναδρομική ισχύ από τις 2.4.2018, ημερομηνία κατά 

την οποία το απαλλοτριωθέν τουρκοκυπριακό ακίνητο περιήλθε 

στην κυριότητα της Κυπριακής Δημοκρατίας και ημερομηνία 

λήξης, την ημερομηνία που αναγράφεται στην αρχική Συμφωνία 

μεταξύ Επάρχου Λευκωσίας και δικαιούχου βιοτέχνη. 

 

 Νοείται περαιτέρω ότι, νέες Συμβάσεις Μίσθωσης θα 

συνομολογηθούν και υπογραφούν μόνο με υφιστάμενους 

βιοτέχνες, οι οποίοι τηρούν όλους τους όρους της αρχικής 

Συμφωνίας, περιλαμβανομένου του σκοπού για τον οποίο τους 

εκμισθώθηκε το ακίνητο και έχουν εξοφλήσει πλήρως τα 

οφειλόμενα ενοίκια, πριν την υπογραφή της νέας συμφωνίας και 

επιθυμούν συνέχιση της υφιστάμενης μίσθωσης. Σε περίπτωση 

που διαπιστωθεί παραβίαση των όρων της αρχικής Συμφωνίας 

σε σχέση με τη χρήση του μίσθιου, τότε ο Διευθυντής του 

Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας θα προβεί στη λήψη  
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όλων των αναγκαίων μέτρων για είσπραξη των οφειλόμενων 

ενοικίων, άρση τυχόν παρανομιών και ανάκτηση του ακινήτου. 

Τυχόν οφειλές από τους υφιστάμενους μισθωτές μέχρι 2/4/2018, 

θα πρέπει να καταβληθούν στον Κηδεμόνα Διαχείρισης 

Τουρκοκυπριακών Περιουσιών. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Γενικό Διευθυντή του Υπουργείου 

Εσωτερικών να υπογράψει, εκ μέρους της Κυπριακής 

Δημοκρατίας, τις νέες Συμβάσεις Μίσθωσης που θα 

συνομολογηθούν με τους δικαιούχους βιοτέχνες. 


